

Бухадиев Магомед Айбиевич, 30.06.1970 года рождения, уроженец села Верхний Наур Надтеречного района ЧИАССР, гражданин РФ. Владею чеченским и русским языками, родной язык-чеченский.

В период с 1976 года обучался в Верхне-Наурской средней школе № 1. С 1978-1980 года обучался в 42 средней школе города Грозный. С 1980 -1986 года обучался в Знаменской средней школе № 2 Надтеречного района.

С 1999 года по 2004 год обучался в Чеченском государственном университете на историческом факультете. По окончании обучения присуждена квалификация «Историк, преподаватель истории» по специальности «История».

В 2009 году поступил в ФГБОУ высшего профессионального образования «Чеченский государственный университет» на экономический факультет по специальности «Финансы и кредит», в 2012 года его окончил, присуждена квалификация «Экономист».

В период с 1988 по 1989 годы проходил службу в рядах Советской Армии.

25.05.1988 года принят рабочим совхоза «Верхнее – Наурский». 11.10.1989 года освобожден от занимаемой должности в связи с переходом на другую работу.

12.10.1989 года утвержден инструктором промышленного отдела Надтеречного РК КПСС, 29.08.1991 уволен в связи с роспуском КПСС.

С 30.08.1991 принят на должность специалиста Администрации Надтеречного района.

10.04.1995 года переведен на должность ведущего специалиста Администрации Надтеречного района.

15.10.1999 года назначен начальником гуманитарного отдела Администрации Надтеречного района. 30.12.2001 год уволен в связи с переходом на другую работу.

01.08.2011 года назначен на должность муниципальной службы 1- заместителя главы администрации Надтеречного района Чеченской Республики.

17.08.2011 года присвоен квалификационный разряд - советник государственной службы Российской Федерации 1 класса. 06.09.2012 года уволился по собственному желанию.

15.04.2013 года назначен на должность заместителя министра промышленности и энергетики Чеченской Республики, 12.01.2015 года освобожден от замещаемой должности по собственному желанию.

21.08.2015 года был назначен директором «Русдорстрой». 27.01.2020 года уволен по собственному желанию.

с 27 февраля 2020 года по 19 марта 2020 года состоял в должности муниципальной службы первого заместителя главы администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики.

С 19 марта 2020 по 21 июля 2023 года состоял в должности главы администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики.

Не судим, родственников, имеющих судимость, не имеет.

В настоящее время проживаю по адресу: Чеченская Республика, Надтеречный район, село Верхний-Наур.

В зарегистрированном браке не состою, имею 6 детей.